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Oběžník č. 13/2016 ze dne 6.9.2016 
 
121/16 RC Praga Praha. Dne 18. června 2016 se mužstvo RC Praga Praha B nedostavilo na turnaj 

1. České série MČR 7s. Klub předem informoval řídící STK, že se turnaje nezúčastní. STK 
ČSRU shledala ze strany RC Praga Praha porušení Čl. 81 b) SŘR a další řešení výše 

uvedeného přestupku předává na DK ČSRU. 

DK konstatuje, že došlo k porušení čl.46 – přestupky klubů a družstev, podle odst. 2 – 
nedostavení se k soutěžnímu utkání. Za přestupek tohoto druhu náleží administrativně 

pořádková pokuta ve výši 1 000 Kč až 10 000 Kč nebo vyloučení ze soutěže. První 
přestupek klubu v posledních 12 měsících. DK proto rozhodla o udělení APP ve výši 1000 

Kč. 
 

 

122/16 RC Kralupy nad Vltavou. Dne 21. srpna 2016 se mužstvo nedostavilo na turnaj 1. České 
série MČR 7s. Klub předem neinformoval řídící STK, že se turnaje nezúčastní. STK ČSRU 

shledala ze strany RC Sparta porušení Čl. 81 b) SŘR a další řešení výše uvedeného 
přestupku předává na DK ČSRU. 

DK konstatuje, že došlo k porušení čl.46 – přestupky klubů a družstev, podle odst. 2 – 

nedostavení se k soutěžnímu utkání. Za přestupek tohoto druhu náleží administrativně 
pořádková pokuta ve výši 1 000 Kč až 10 000 Kč nebo vyloučení ze soutěže. Třetí 

přestupek klubu v posledních 12 měsících. DK proto rozhodla o udělení APP ve výši 3000 
Kč. 

 
 

123/16 BENEŠ Jiří (10436), RC Jimi Vyškov. Dne 28.08.2016 dočasně vykázán za podražení 

soupeře nohou. Hráč Beneš podrazil nohou soupeře, který odkopl míč a chtěl ho následovat. 
První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
124/16 LETMANČÍK Adam (12915) RC SLAVIA Praha. Dne 27.08.2016 dočasně vykázán za 

neodvalení se od míče po skládce, opakovaný přestupek mužstva, poslední napomínaný 

hráč. Druhé vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

125/16 KLIKA Tomáš (10542) RC SLAVIA Praha. Dne 27.08.2016 dočasně vykázán za 
opakované přestupky – neodvalení se od míče po skládce, ofsajd, vyvěšení, pokleknutí a 

následné kopnutí nohou v mlýně v úmyslu vymletí míče. První vykázání v posledních dvanácti 
měsících. 

 

126/16 LEROCH Patrik (10044) RC Havířov. Dne 28.08.2016 dočasně vykázán za 
nebezpečnou skládku za krk. Soupeř byl po zákroku ošetřován, po ošetření pokračoval ve 

hře. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

127/16 CSERNAI Lukáš (11478) TJ Sokol Mariánské Hory. Dne 28.08.2016 dočasně 

vykázán za offside, opakovaný přestupek mužstva, poslední napomínaný hráč. První 
vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
128/16 ABERLE Daniel (11625) RC Havířov. Dne 28.08.2016 dočasně vykázán za 

nebezpečnou skládku za krk, opakovaný přestupek mužstva, poslední napomínaný hráč. 

Později ve hře za úmyslnou hru proti pravidlům - atakování soupeře ve výskoku po výkopu, 
ve hře, zraněný po ošetření pokračoval ve hře, za což by měl být vykázán podruhé. Podle čl. 

31 odst. 1 disciplinárního řádu může být hráč v utkání vykázán pouze jednou. V případě, že 
se dopustí přestupku, za který by byl vykázán podruhé, bude vyloučen. Hráč vyloučen. 

Podle čl. 32 disciplinárního řádu se vyloučenému hráči zastavuje závodní činnost minimálně 
na jedno soutěžní utkání nepodmíněně. 
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Trest dle čl. 31 odst. 1. ve spojení s čl. 32 odst. 1 DŘ - zastavení závodní činnosti 

od 28.8.2016 do 11.9.2016. 
 

129/16 HANÁK Jiří (10780) RC Havířov. Dne 28.8.2016 vyloučen za nebezpečné napadání. 

Hráč Hanák během hry atakoval soupeře, který ve snaze lépe chytit míč, nízko letící, poklekl, 
míč nezachytil (předhoz) a ve snaze svoji chybu napravit se po míč natáhl, tím si odkryl záda 

a následoval kontakt protihráče, který přeskakoval klečícího-ležícího protihráče a nohou 
(kolenem) zavadil o záda (bederní část) protihráče. Důsledkem přestupku došlo ke zranění 

soupeře, hráč byl odvezen do nemocnice. Kontakt nebyl veden velkou silou, úmyslně, 
zákeřně. Hráč Hanák okamžitě projevil lítost (na hřišti), a po zápase se aktivně zajímal o stav 

protihráče a ještě jednou se za svůj přestupek omluvil. Hráč byl v uplynulých 12 měsících 2x 

napomínán (53/16). S přihlédnutím ke všem okolnostem, zejména ke skutečnosti, že hráč 
přestupek nespáchal úmyslně, a že po jeho spáchání projevil lítost, DK uložila trest u spodní 

hranice sazby. 
 

Trest dle čl. 41 odst. 9. DŘ - zastavení závodní činnosti od 28.8.2016 do 

25.9.2016. 
 

Proti rozhodnutí Disciplinární komise se lze odvolat k Dozorčí radě ČSRU do 15 dnů ode dne doručení 
rozhodnutí. Odvolání se podává písemně doporučeně (faxem) Dozorčí radě ČSRU a opis odvolání se 

současně zasílá na vědomí disciplinární komisi doporučeně (faxem). K odvolání je nutno doložit doklad 
o zaslání opisu odvolání disciplinární komisi a doklad o zaplacení vkladu 500 Kč na účet 

51-0913120277/0100, variabilní symbol 5. Odvolání nemá odkladný účinek. 

  
Radka Bredlerová 

Předsedkyně disciplinární komise ČSRU 
 

 


